



## **Житель Старой Кулатки обвиняется в причинении смерти собутыльнику**

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего жителя районного поселка Старая Кулатка Ульяновской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть).

По данным следствия, 25 июля 2011 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в своем доме по улице Красноармейская в районном поселке Старая Кулатка, в ходе ссоры со своим собутыльником, возникшей не почве ревности, нанес ему многочисленные удары руками и ногами по различным частям тела, а затем, догнав пытавшегося убежать потерпевшего, вновь нанес ему несколько ударов. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался через непродолжительное время в стационаре медицинского учреждения.

Следователем собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/771828>